
中 1 地理　　１学期期末テスト対策（解答）

1（1）陸：海＝3:7　（2）水

2 地球は陸地と海洋の割合が 3:7 であり、地球表面の大部分が海洋であるから。

3　① 7　②太平洋　③ユーラシア

4（1）①インド洋　②太平洋　③大西洋　（2）a アフリカ大陸　b ユーラシア大陸 

      c オーストラリア大陸　d 北アメリカ大陸　e　南アメリカ大陸　f 南極大陸

5（1）太平洋　（2）B 大西洋　C　インド洋　（3）D 北アメリカ大陸　E ユーラシア大陸

　 F アフリカ大陸　G 南アメリカ大陸　（4）オーストラリア大陸、南極大陸

6（1）a 太平洋　b インド洋　c 大西洋　（2）A オーストラリア大陸　B 南極大陸

   C 南アメリカ大陸　D アフリカ大陸　（3）ユーラシア大陸、北アメリカ大陸

7　①アジア州　②ヨーロッパ州　③アフリカ州　④オセアニア州　⑤北アメリカ州　⑥南アメリア州

8　①ヨーロッパ州　②アフリカ州　③アジア州　④オセアニア州　⑤北アメリカ州　⑥南アメリカ州

9（1）アジア州、ヨーロッパ州　（2）ウラル山脈

10　A 東アジア　B 東南アジア　C 南アジア　D 西アジア　E 中央アジア

11　①ヨーロッパ州　②アフリカ州　③オセアニア州　④北アメリカ州　⑤南アメリカ州

      A 東アジア　B 東南アジア　C 南アジア　D 西アジア

12　①南アジア　②西アジア　③東アジア　④東南アジア

13　①モンゴル　②中華人民共和国（中国）　③インド　④サウジアラビア

14　①インド、D　②モンゴル、B　③サウジアラビア、G　④中華人民共和国（中国）、C
　　 ⑤大韓民国（韓国）、A　⑥フィリピン、E　➆シンガポール、F
15　①イギリス　②フランス　③ドイツ　④イタリア　⑤ロシア連邦

16　①ロシア連邦、F　②イタリア、E　③イギリス、A　④フランス、C　⑤ドイツ、D　⑥オランダ、B
17　①カナダ　②アメリカ合衆国　③メキシコ　④ブラジル　⑤アルゼンチン　⑥チリ

18　①カナダ、B　②メキシコ、C　③アメリカ合衆国、A　④チリ、F　

　　 ⑤ブラジル、D　⑥アルゼンチン、E
19　①エジプト　②南アフリカ共和国　③オーストラリア　④ニュージーランド

20　1 イギリス　2 フランス　3 イタリア　4 スイス　5 ドイツ　6 ロシア連邦　7 エジプト

     8 南アフリカ共和国　9 ケニア　10 サウジアラビア　11 インド　12 タイ　

     13 中華人民共和国（中国） 14 モンゴル　15 大韓民国（韓国） 16 オーストラリア

     17 ニュージーランド　18 アメリカ合衆国　19 カナダ　20 メキシコ　21 ブラジル

     22 チリ　23 アルゼンチン

21　①ニュージーランド　②エジプト　③イタリア　④チリ

22　①イタリア　②エジプト　③チリ　④ニュージーランド　⑤インド　⑥アメリカ合衆国

      ➆中華人民共和国（中国）　➇ロシア連邦　⑨オーストラリア　➉ブラジル

23 ロシア連邦

24（1）ロシア連邦　（2）約 45 倍　（3）アジア州とヨーロッパ州　（4）カナダ

25 バチカン市国

26（1）バチカン市国　（2）イタリアのローマ

27（1）大きい　（2）オランダ

28 中華人民共和国

29（1）中華人民共和国（中国）　（2）インド

30 中華人民共和国、インド、インドネシア

31（1）エジプト　（2）イ

32　①植民地　②経線



33（1）緯線、経線　（2）かつて、ヨーロッパの国々が植民地として分割した境界線を今も国境線とし

    て使っているから。

34　①ウ・エ　②かつて、ヨーロッパの国々が植民地として分割した境界線を今も国境として使って

　　いるから。

35（1）経線　（2）アンデス山脈

36　①山脈　②川　③緯線

37 島国

38　①島国（海洋国）　②内陸国

39（1）島国（海洋国）　（2）日本、ニュージーランド　（3）内陸国

40（1）モンゴル　（2）国土を海に囲まれている国のこと　（3）国土がまったく海に面していない国

41 イギリス

42　①オーストラリア　②オセアニア　③イギリス　④植民　⑤南十字

43 イギリスの国旗が入っていること。星（南十字星）が描かれていること。

44（1）赤道　（2）緯線　（3）90 度

45　①赤道　②北緯　③南緯　④緯線

46 本初子午線

47（1）本初子午線　（2）①イギリス　②ロンドン

48（1）経線　（2）本初子午線　（3）①イギリス　②ロンドン　③旧グリニッジ天文台　（4）180 度

49　①ロンドン　②本初子午線　③東経　④西経　⑤経線

50　①経線　②赤道　③緯線　④本初子午線

51（1）本初子午線　（2）ロンドン　（3）エ
52
53（1）①西経　②東経　③北緯　④南緯　（2）⑤赤道　⑥本初子午線　

   （3）日本：イ　アメリカ：ア　オーストラリア：エ

54 南緯３０度、西経９０度

55　X：東経７５度、南緯３０度　Y：西経６０度、北緯３０度

56 ア：北緯４０度、西経９０度　イ：北緯３０度、西経１００度

57　①低い　②少ない

58 高緯度地域では、受け取る太陽のエネルギーの量が低緯度地域よりも少ないから。

59　オーストラリア：冬　アメリカ合衆国：夏

60　夏

61　白夜

62　地球儀

63（1）地球儀　（2）距離、方位、面積などすべてが正確である。

   （3）世界全体を一度に見ることができない。持ち歩くには不便である。

64　① B　② C　③ A
65　①緯線　②大きく　③中心　④方位　⑤面積

66（1）北東　（2）メルボルン

67（1）南西　（2）南アメリカ大陸　（3）①オーストラリア大陸　②南極大陸　

68　①ソウル　②リオデジャネイロ

69 エ
70（1）ブエノスアイレス　（2）シンガポール　（3）ブエノスアイレス　

   （4）中心からの方法、中心からの距離

71   北西



72　a
73 （1）3:7　（2）太平洋　（3）ユーラシア大陸　（4）南アメリカ大陸　（5）リオデジャネイロ　（6）地球儀

　　（7）本初子午線　（8）赤道　（9）ロシア連邦　（10）バチカン市国　（11）中国（中華人民共和国）

　　（12）経線、緯線　（13）島国

74（1）ウ　（2）約 7 割　（3）A　インド洋　B 太平洋　C 大西洋　（4）ユーラシア大陸　E アフリカ大陸

　　F オーストラリア大陸　G 北アメリカ大陸　H 南アメリカ大陸　（5）ヨーロッパ州　（6）オセアニア州

    （7）東アジア　（8）赤道　（9）本初子午線　（10）ロンドン　（11）北緯 30°、西経 120°　（12）白夜

　　（13）イギリス　（14）内陸国　（15）インド　（16）イタリアのローマ　（17）1：ロシア連邦　2：カナダ　

　　3：アメリカ合衆国　4：中国（中華人民共和国）　5 ブラジル　6 オーストラリア　


